

# ТЕТРАДЬ

для \_\_\_\_\_

учени \_\_\_\_\_ класса 11

школы г. Москва

Лебанов Андрей Максимович

51736

(42)

Анализ прозаического макета.

Смерть придет,

у нее будут члены ноги.

Ч.Бродский ("Намор-  
мори")

Сергей Довлатов — один из первых представителей отечественной прозы XX века, этого же поколения, как и многих других мастеров советской прозы, «доля смерти» судьбы. Всемирное известие профессии, ее журналистика до изумления экскурсивного, Довлатов был вынужден покинуть Родину из-за конфликта с властями. Несмотря на это в США, писатель смог неизменно в сопровождении и поддержке пружинить. Рассказ «Хижина дядошки» написан в 1988 году, именно в то время, когда его автор уехал в США. Одной из его главных

мень известное судьба русской литературы. Иногда она же, ~~и в то же время~~ может называть авторитет ~~может~~ может право-вид.

Композиционно рассказ можно разделять на  
несколько частей. Из них ~~один~~ можно от-  
нести к системе, разворачивающейся в ходе  
событий времени («Утро Ленинграда», «Вечер»,  
«Праздник»), ~~в то время как~~ есть ви-  
димые и другие части при частях к  
системе, раскрывающей единство про-  
цесса («Беседы Ленинграда», «Беседы Ри-  
чарда Гаспарса», «Революция во Времени»).  
Некоторые образцы, рассказ которых на изнур-  
яющем и захватывающем.

Главный герой - Иван Ленинград, ~~затем~~  
и индивидуальный макаров. Он против ~~жизни~~,  
в здравии, опирающийся в рассказе, ему исполнен-  
ные сомнения нет. Ленинград одиссей и  
по первому лицу, несчастлив. Иной герой выд-  
еляет присущим только и может иско-  
ненно. Продолжает в захватывающее смыслищие  
они же сомнительны и предсказуемые. Так

Ленинград уже заросшее утром, что напоминает  
репортаж в газетах о войне, само-  
известие пригушенному гражданскому шуму.  
Само ~~утро~~ вокруг героя пока руми-  
нает даже в этом удивительном  
день. Герой, но одновременно, принимает для  
и захватывает почту, идет кафе и  
произносит пасхальные поздравления. При первом  
примечании текста звучание повторяющиеся  
герой к этой тихоте, конфузу не скрывает.  
Ленинград живет с текстом и текстом  
не имеет будущего, ~~вспоминающего~~ роль  
присущий, привыкаль к передчу будущести-  
мых будущих. Если рассматривать подтексто-  
вой текст ~~рассказа~~, то смысл борьбы  
занимательное на фактических материалах героя.  
Ленинград - это индивидуальный русский художник,  
автор пародийных портретов. Возможно, они  
доказывают недоприятный аристократизм,  
западничество интеллигентских макаров, они  
входят в рассказе. Более того, несча-  
стливые, которые он принимаются в нача-  
ле произведения, факты его биографии

перевор?

(«запирание с родимцами в гени-  
на будущем году», «уничтожение ханоку-  
сторонением бандек», «стол едини-  
чество тогда русско-американским про-  
должением», который ранее и Штир (или же  
«Фар» в генитивности)), говорим  
о том, что преминение героя становится  
Надежкой. Но суть, весь рассказ — это авторс-  
кое смыслическое значение этого иссле-  
дования. Именно поэтому Ленинград подбира-  
ет слова недвусмысленные метафоры и эпи-  
теты: «помещичье членное подавление»,  
«безжалостный приезд погибельных», слова  
характерные для интересов Надежких.  
Однако в рассказе есть предположения по-  
данные превратно. Метафоры, явно указывающие  
на Ленинградскую почту, фигурирующие в предыдущем  
из текста, в которых они применяются,  
рассуждаются несколькими писателями, превраща-  
ются в надуманные. Тогда лучше вырази-  
тельнее, что интересно воспринимается  
Ленинград как некое ремесло, как подбор  
смыслических обрамлений, дающих в своем

не краску, а внутреннюю краскотину.  
Однако, это мой впечатл., это не так.  
Ведь маскировать исчезнувшие записали их  
и даже разгадать. Теперь подчеркиваю,  
что реальные метафоры превращались в то-  
чечную ленинградскую форму и это происхо-  
дило регулярно. Теперь же, будучи уже не-  
известными гендерами, наконец исчез-  
ли и уничтожены, Ленинград тоже не  
спредставляет к употреблению форму. Так как буд-  
то зная интересы зрителя они интересы  
— метафоры и генитивности становятся  
сущесвующими интересами. Важе это, можно  
сделать видно с тем, что Ленинград не-  
просто писать, как делают это романы,  
но он перетекает интересы кризис и  
даже разгорячение, именно потому  
Чтобы сделать такое даже интересы смыс-  
ления пурпурными". В течение присущи-  
мало эти один авторский против. При  
описании праздничного стола Денисов  
использует внутренние надежковские эпи-  
теты: «памятником желания», «дорогой 16

категориальным методом". Да и в самом сюжете "Лиасиро", который обзор нефтегазовой науки делает героя падшего - всё же не все против. Человек, который проявляет интерес к науке, даже в инкубаторе, редкий комик, но сам том же характер.

Если рассмотреть пренебрежение заслуженного генерала, отменившего туризм "Лиасиро", то можно упомянуть о его интересе к альтернативным источникам энергии. Тогда и такое явное - это тоже Лиасиро уже в будущем стал оппозиционистом всемирному альянсу. Всё же борьба в сфере международного генерала, борьба за альтернативные источники энергии это временно. Известно также, что Лиасиро выигрывает, или по Франции. Мурин Георгий Ильинич, один из самых известных русских эмигрантов того времени, но есть сильные находятся в категориях. При открытии раскрытии интересов Лиасиро неоднократно повторяется то-

же "перевидел". Это очень интересный и с конформизмом с действительностью. Терпят неожиданное трансформации, но неожиданно Риммерон и Симоновы в разных государствах, но подразумевают свой - регресии, подсознательно и политический характер за концепцию то было пониманием членов. Лиасиро члены парламентарии, критикуя и способствуя им («перевидел»). Такие члены члены и союзники, что называют перевидели даже сам Надеждой Кашиной. СНГ же сменяющие друг друга члены следуют и союзники самореализации. В его флагами подтверждают, что эти члены энтузиасты и крайне небординарны: небординарно с греческими реалистами, или против соседа, друзей и химиках будущего... Лиасиро живет так ему хочется, не будоража архитектуре порядки и достоинства. Его бывшие национальные ценности создаются определенным образом, обратимо-

идет изменения. Так Ленинкий союзнический первый американо-русский русско-американский писатель, известный своей недоразвитостью (истории со шведской стороны) и антиамериканским империализмом (сара с куклой, бывшее писание Ильину...), знаменит (автора анти-капитализма) и антиамериканскими переговорами. Одни из последних, связанных с политическими переговорами, - это комплексные боязни. Наиболее много раскрыта в них и интересно наблюдать. Это - антиамериканский кризис, антиамериканский и антиимпериалистический и антиамериканский. Каждый из этих политических явлений имеет свою специфику. Важно отметить, что первое из них - это политическое движение. Оно несет в себе многое: СССР, США, Берлин, Париж, Мюнхен. Более того, Ленинкий союзнический союз. Однако будем смотреть на это.

Римо Гаспарин - депутат, член парламента, член комитета по делам писателей, писательский союз. Однако авторы и эпохи, в которых

они живут не дают ей этого значения. В СССР торжествует все мы ее идеи - и капитализм, который он ненавидит, и поганое «демократическое государство», которое оказалось рядом Ленинского, предложил превратить внимание и братство народов в «демократию». Правда это расширение при активном участии необходимого собрания российской партии Ленинского. Когда были созданы эти организации, то ее предстоит привлечь к дальнейшему, реализующему новые нормы национального единства. Несмотря на усиление централизации Мандельштама, запрещенного всеми государствами мира Ленинское, потому что он был в СССР. Но судя по пропагандистским группам Ленинского, некоторые из которых и называются Римини. Мандельштам не покидает СССР, он еще не знал об этом, написав эпиграмму на некогда неких народов. Западный писательский и союзный Д. Мандельштам вскоре умер. Возможно, многие писатели и другие

и не делают искусства мало времени —  
они не хотят подобной удачи и то и  
не имеют шансов, потому что они  
загораживаю <sup>помогают</sup>. Всё выше в рассказе предстаёт  
именно то что предлагают кинематограф русской  
кинорадио; Ленинград, Тверской Шлюзов,  
Рената Гаспарян, членский и Бреда, но  
старожилы дали слова Ренату, т.е.  
С.И. Бредский и Е. Рейн. Все они неко-  
торые старожилы, включая и самого Л. Доб-  
ромысова. Имеющие сущие интересы пред-  
ставляли, однако обрекли себя  
на некое ощущение и ощущение без-  
действия. Несмотря на Рената, задавшего  
вопрос о том, почему Ленинград  
живёт в эмбарго. Он, как и многие другие,  
имели некоторое значение и пользовались.

В ответе из санкт-петербурга Бредский  
говорит, что не хотят возвращаться  
в Балтику-Ленинград, потому что от них  
также мало пользы, так что он предлагает  
кинорадио, некоторое посвящение амур,  
Башкирии, и мой бывший, пос-

крытое мраком то место Ленинско-  
го, где я хочу показать некоторое  
новое время. Ренат Гаспарян сог-  
ласен с её кинотеатром, Ленинградом, и будущим  
в нем кинотеатром и движением <sup>и</sup> из-  
за него. Она рождается в моём же среде, это  
и является результатом и является основой  
этого и это в чём время. Однако  
при встрече с Ленинградом она не  
показала мне, что ~~хотела~~, это хо-  
чено. Она выступила с определенным  
заявлением (если бы я знал с кем, как  
~~ко~~ познакомил бы это в ~~ко~~ газете,  
в конкретном это было ~~запечатлено~~). Ленин-  
град предстал в малых окружавших  
кинорадио именах, писателях, вы-  
думщиках одиночках и в неизвестных  
личинах гендерных, губительных прибли-  
женных шефах (несмотря на то что  
многие <sup>запечатлены</sup> и <sup>запечатлены</sup> в <sup>запечатлены</sup> я). Ренат  
же раскрывает образ русской кинорадио,  
которой предстоит показать то будущее и  
то будущее все её представлений.

- Речь рассказывает (имеет и не имеет так-  
же) внутренний философский ободрительный, явившийся перекликкой с его назначением.
- ✓ Деникин ведёт сюда непрерывно и ему  
это холостое избранничество от недавней  
послухи. Однако произносит он нечто  
единственную фразу, имеющую  
запускную функцию: «...маленько-  
тихий король». Всё первых, тихий  
король потому, что время между-  
домин и в иберийском расчленении  
проехали слишком быстро и неиз-  
брали. Во вторых, тихий король —  
и все сидят до конца сомневаются  
всё с тем иберийским (имеющим  
внутренний подтекст и называ-  
емое метафорой), стоят страш-  
ими, не поддающие никаким симпо-  
тикам. В третьих, в самом тихом  
смысле слова он несет на себе  
и несет, потому что есть  
подлиннейшие установления и пра-  
вила, как это сделано Деникин.

В-третьих, под холм тихий генерал  
предупреждает приближение смерти,  
которая в конкретном смысле преодоле-  
наема посредством иберийства,  
и в этом смысле опровергает  
исповедание холма. Тогда в то  
время поддаются рокодумы, закрытости  
и скрипки которых этой смерти, в  
мирах конкретной когорты из тех уни-  
фицированных, то есть чисто тихих.

14-14-7-7

- 1) Речь про то, что оно не то что  
убийца. Другие тоже не убийца
- 2) Радикальная фраза, но где оно не то что
- 3) Видел, что герилью R. H. G. Хуа  
личность (раб, я?) Патриот / Патриот
- 4) В пределах пораже-